
  

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
 

Από το Πρακτικό της  ΕΙΔΙΚΗΣ συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου  του Δήμου 
Αρριανών για την εκλογή των μελών του Προεδρείου του δημοτικού συμβουλίου 

και των μελών της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Αρριανών, για τη 2η θητεία της 
τρέχουσας δημοτικής περιόδου  

2024-2028 
 

 
ΘΕΜΑ: ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΕΚΛΟΓΗΣ ΠΡΟΕΔΡΕΙΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

ΑΡΡΙΑΝΩΝ ΓΙΑ ΤΗ 2Η ΘΗΤΕΙΑ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ 2024-2028 

Την 3α Ιουλίου 2026, ημέρα Παρασκευή  και ώρα 19.00΄, στη Φιλλύρα, έδρα του Δήμου 
Αρριανών και στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, το δημοτικό 
συμβούλιο συνήλθε σε ΕΙΔΙΚΗ  συνεδρίαση, κατόπιν της υπ’ αρ. 3769/30-06-2026 
πρόσκλησης του Προέδρου του δημοτικού συμβουλίου, κ. Γιουσούφ Οσκάν,  η οποία 
εκδόθηκε σε επιταγή των διατάξεων: 

- των άρθρων 117 έως 119 και 135 έως 137 του νέου Κώδικα Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Κ.Τ.Α.)  
(Ν. 5314/2026,  ΦΕΚ 103/τ.Α΄/29-06-2026), που αφορούν στη διαδικασία εκλογής του 
προεδρείου του δημοτικού συμβουλίου, καθώς και στην εκλογή των μελών της δημοτικής 
επιτροπής, κατά το πρώτο και τρίτο έτος της δημοτικής περιόδου και  

- της αριθ. πρωτ. 36441/εγκ.9/30-06-2026 εγκυκλίου της Δ/νσης Οργάνωσης και Λειτουργίας 
Τ.Α. / Τμήμα Οργάνωσης Τ.Α. Α΄ Βαθμού του Υπουργείου Εσωτερικών με θέμα: «Διαδικασία 
εκλογής μελών προεδρείου του δημοτικού συμβουλίου και μελών της δημοτικής επιτροπής 
για τη δεύτερη 2η θητεία της τρέχουσας δημοτικής περιόδου (ΑΔΑ: ΡΘΛΘ46ΜΤΛ6-ΜΑΚ)», 

και γνωστοποιήθηκε στον κ. Δήμαρχο  και σε καθέναν από τους δημοτικούς συμβούλους 
σύμφωνα με τις ανωτέρω διατάξεις. 

Το δημοτικό συμβούλιο βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι  επί συνόλου 25 
μελών βρέθηκαν παρόντα τα 22 και ειδικότερα:  

 
Α) ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟ ΤΟΥ Κ. ΔΗΜΑΡΧΟΥ «ΕΝΟΤΗΤΑ»  (ΠΑΡΑΤΑΞΗ ΤΗΣ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑΣ): 
 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ                                             ΑΠΟΝΤΕΣ 
 

1. Γιουσούφ Οσκάν, προεδρεύων σύμβουλος                     1. Σαδίκ Χουσεΐν 
2. Κιρμιτζή Αλή 
3. Οσμάν Χοτζά Οσμάν 
4. Σαρ Χουσεΐν Ισμαήλ 
5. Νασούφ Γιοκμέν 
6. Μουσταφά Σαντετίν 
7. Αμέτ Σινάν 
8. Μανάβ Ισμαήλ Μινέ 



  

9. Χασάν Σινάν 
10. Μουσταφά Μπας Ιμπραήμ 
11. Αρέν Αχμέτ Ογλού Νουρσέτ 
12. Τερζή Αρήφ Σαμπρή 

 
Β) ΑΠΟ ΤΟ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟ ΤΗΣ ΜΕΙΟΨΗΦΙΑΣ «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΔΥΝΑΜΗ»: 
          

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ:                            ΑΠΟΝΤΕΣ:               
 
1.Παδαρλή Γιουσούφ Ιρφάν                                                 ΟΥΔΕΙΣ 
2. Αμέτ Ριτβάν                                                   
3. Ρισγγίτς Ρουκιέ 
4. Εστρέφ Χαρούν 
5. Χουσεΐν Μπαρής 
 
 
Γ) ΑΠΟ ΤΟ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟ ΤΗΣ ΜΕΙΟΨΗΦΙΑΣ «ΕΛΠΙΔΑ»: 
          

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ:                            ΑΠΟΝΤΕΣ:               
 
1.Καρά Χουσεΐν Φεράτ                                                        ΟΥΔΕΙΣ 
2. Ρεσήτ Γκουνέρ                                                   
3. Σαλητζίκ Τζενγκίζ 
4. Μουλταζά Ταρκάν Μουλταζά 
5. Σακήρ Ιμπραχήμ 
 
 
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ: 
 
1. Καρά Ισμαήλ Χασάν Ονούρ 
2. Σερήφ Τζιάτ 

 
 
Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και ο Δήμαρχος Αρριανών, κος Ερδέμ Χουσεΐν, ενώ η 

τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης ανατέθηκε στη υπάλληλο του Δήμου, 
Παλαιοδήμου Νίκη, του Κλάδου ΠΕ Διοικητικού/ Οικονομικού, με Βαθμό Β΄. 
 

Μετά τη διαπίστωση της απαρτίας, ο προεδρεύων της ειδικής αυτής συνεδρίασης, 
απερχόμενος Πρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης,  
προκειμένου τα μέλη του δημοτικού συμβουλίου να προβούν κατ’ αρχάς στην εκλογή των 
μελών του προεδρείου τους για τη 2η θητεία της δημοτικής περιόδου 2024-2028, σύμφωνα με 
τις διατάξεις των άρθρων 117 έως 119 του νέου Κώδικα Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Κ.Τ.Α.)  (Ν. 
5314/2026,  ΦΕΚ 103/τ.Α΄/29-06-2026), που αφορούν στη διαδικασία εκλογής του προεδρείου 
του δημοτικού συμβουλίου κατά το πρώτο και τρίτο έτος της δημοτικής περιόδου και της, επ’ 
αυτών, αριθ. πρωτ. 36441/εγκ.9/30-06-2026 εγκυκλίου της Δ/νσης Οργάνωσης και Λειτουργίας 
Τ.Α. / Τμήμα Οργάνωσης Τ.Α. Α΄ Βαθμού του Υπουργείου Εσωτερικών με θέμα: «Διαδικασία 
εκλογής μελών προεδρείου του δημοτικού συμβουλίου και μελών της δημοτικής επιτροπής για 



  

τη δεύτερη 2η θητεία της τρέχουσας δημοτικής περιόδου (ΑΔΑ: ΡΘΛΘ46ΜΤΛ6-ΜΑΚ)», οι 
οποίες ορίζουν τα εξής:   

Το προεδρείο συγκροτείται από τον Πρόεδρο, τον Αντιπρόεδρο και τον Γραμματέα, ως 
εξής: α) ο Πρόεδρος προέρχεται από την παράταξη του δημάρχου (πλειοψηφία), β) ο 
Αντιπρόεδρος προέρχεται από την πρώτη σε αριθμό συμβούλων παράταξη της μειοψηφίας 
και γ) ο Γραμματέας προέρχεται από τη δεύτερη σε αριθμό συμβούλων παράταξη της 
μειοψηφίας.  

Στην ειδική αυτή συνεδρίαση προεδρεύει ο απερχόμενος Πρόεδρος και εάν αυτός 
απουσιάζει ή κωλύεται, ο απερχόμενος Αντιπρόεδρος και σε περίπτωση απουσίας ή 
κωλύματος του τελευταίου ο παρών σύμβουλος της παράταξης του δημάρχου που έχει 
εκλεγεί κατά σειρά με τις περισσότερες ψήφους, σύμφωνα με την σχετική απόφαση 
ανακήρυξης των επιτυχόντων από το αρμόδιο Πολυμελές Πρωτοδικείο, περί επικύρωσης της 
εκλογής. 

Χρέη γραμματειακής υποστήριξης ανατίθενται από τον προεδρεύοντα σε έναν (1) από 
τους υπαλλήλους του δήμου. 

Πριν από την έναρξη της εκλογικής διαδικασίας, ο επικεφαλής κάθε παράταξης 
υποδεικνύει εγγράφως τον υποψήφιο αυτής για μέλος του προεδρείου. Αν η παράταξη της 
μειοψηφίας δεν υποβάλει την αντίστοιχη υποψηφιότητα για το αξίωμα του Αντιπροέδρου, ο 
Δήμαρχος προτείνει σύμβουλο της δικής του παράταξης για τη θέση αυτή. 

Δεν μπορούν να εκλεγούν ή να είναι μέλη του προεδρείου του δημοτικού 
συμβουλίου οι Αντιδήμαρχοι κατά τη διάρκεια της θητείας τους, (τελευταίο εδάφιο της 
παρ. 1 του άρθρου 110 του Ν. Ν. 5314/2026 (Κ.Τ.Α.)). Επίσης, μέλος του δημοτικού 
συμβουλίου που ανεξαρτητοποιήθηκε ή διαγράφηκε από την παράταξή του,  δεν μπορεί 
να εξακολουθήσει να είναι μέλος του Προεδρείου εφόσον την ιδιότητα αυτή απέκτησε ή 
εκλέχτηκε σε αυτή ως μέλος της παράταξης από την οποία ανεξαρτητοποιήθηκε ή 
διαγράφηκε. 

Η εκλογική διαδικασία διενεργείται χωριστά για κάθε αξίωμα, με φανερή ψηφοφορία, 
εντός της ίδιας συνεδρίασης, ως εξής: 

Ο υποψήφιος για κάθε αξίωμα εκλέγεται εφόσον συγκεντρώσει  την απόλυτη 
πλειοψηφία του συνόλου των μελών του δημοτικού συμβουλίου (13 ψήφους). Εάν ο 
υποψήφιος δεν συγκεντρώσει την απόλυτη πλειοψηφία, τότε η 
ψηφοφορία επαναλαμβάνεται. Εάν και κατά τη δεύτερη αυτή ψηφοφορία δεν συγκεντρωθεί 
η απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών του δημοτικού συμβουλίου, διενεργείται 
τρίτη ψηφοφορία κατά την οποία εκλέγεται ο δημοτικός σύμβουλος τον οποίο πρότεινε ο 
επικεφαλής της παράταξής του, υπό την προϋπόθεση ότι έλαβε τουλάχιστον τις ψήφους 
του ενός τετάρτου (1/4) του όλου αριθμού των μελών του δημοτικού συμβουλίου, ήτοι 7 
ψήφους.  
 Το πρακτικό της εκλογής αποστέλλεται, μέσα σε προθεσμία πέντε (5) ημερών από τη 
διενέργεια της εκλογής, στον Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Α.Μ.Θ. (μεταβ. παρ. 
1 και 6 αρ. 727 του Κ.Τ.Α.),  ο οποίος ελέγχει τη νομιμότητά της και αποφαίνεται, μέσα σε 
πέντε (5) ημέρες το αργότερο αφότου παρέλαβε τα πρακτικά, για τη νομιμότητα της εκλογής.  

Μετά την ολοκλήρωση του ελέγχου νομιμότητας και την έκδοση της σχετικής απόφασης 
από τον Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Α.Μ.Θ., το Πρακτικό εκλογής θα 
αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Δήμου και στο πρόγραμμα «Διαύγεια». 

 
 
Μετά την παράθεση του νομικού καθεστώτος, ο προεδρεύων της συνεδρίασης  



  

ενημέρωσε τους δημοτικούς συμβούλους ότι οι επικεφαλής των τριών παρατάξεων του 
δημοτικού συμβουλίου: α) ο κ. Δήμαρχος, επικεφαλής της πρώτης, σε εκλογική δύναμη, 
δημοτικής παράταξης  «ΕΝΟΤΗΤΑ», β) ο κ. Αμέτ Ριτβάν, επικεφαλής της δεύτερης σε εκλογική 
δύναμη,  δημοτικής παράταξης «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΔΥΝΑΜΗ», και  γ) ο κ. Ταρκάν Μουλταζά 
Ταρκάν, επικεφαλής της τρίτης σε εκλογική δύναμη,  δημοτικής παράταξης «ΕΛΠΙΔΑ» 
επέδωσαν, πριν την έναρξη της συνεδρίασης, δηλώσεις τους προς τον ίδιο, με τις οποίες 
προτείνουν τον δημοτικό σύμβουλο από την παράταξή τους που θα είναι, κατά περίπτωση 
αξιώματος, υποψήφιο μέλος του προεδρείου. 

 
Ειδικότερα: 
 
Ως Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, από την παράταξη του Δημάρχου «ΕΝΟΤΗΤΑ», 

προτείνεται ο δημοτικός σύμβουλος κ. Γιουσούφ Οσκάν. 
Ως Αντιπρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, από τη δεύτερη σε εκλογική δύναμη 

παράταξη «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΔΥΝΑΜΗ», προτείνεται ο δημοτικός σύμβουλος κ. Χουσεΐν 
Μπαρής. 

Ως Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου, από την τρίτη σε εκλογική δύναμη παράταξη 
«ΕΛΠΙΔΑ», προτείνεται ο δημοτικός σύμβουλος κ. Καρά Χουσεΐν Φεράτ.  

 
Κατόπιν αυτών, ο προεδρεύων κάλεσε το σύνολο των μελών του δημοτικού συμβουλίου 

να επικυρώσει, δια ανάτασης χειρός, καταρχήν την εκλογή του προτεινόμενου υποψήφιου 
ως Προέδρου τους, για τη δεύτερη (2η) θητεία της δημοτικής περιόδου 2024-2028. Κατά την 
ψηφοφορία που ακολούθησε ο δημοτικός σύμβουλος κ. Γιουσούφ Οσκάν συγκέντρωσε 22 
ψήφους, δηλαδή την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών του δημοτικού 
συμβουλίου και εξελέγη Πρόεδρος αυτού. 

 Έπειτα, ο προεδρεύων της συνεδρίασης κάλεσε το σύνολο των μελών του δημοτικού 
συμβουλίου να επικυρώσει με την ίδια διαδικασία την εκλογή του προτεινόμενου 
υποψήφιου ως Αντιπροέδρου τους, για τη δεύτερη (2η) θητεία της δημοτικής περιόδου 
2024-2028. Κατά την ψηφοφορία που ακολούθησε, ο δημοτικός σύμβουλος  κ. Χουσεΐν 
Μπαρής, συγκέντρωσε 22 ψήφους, δηλαδή την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των 
μελών του δημοτικού συμβουλίου και εξελέγη Αντιπρόεδρος αυτού. 

Τέλος, ο προεδρεύων κάλεσε το σύνολο των μελών του δημοτικού συμβουλίου να 
επικυρώσει με την ίδια διαδικασία την εκλογή του προτεινόμενου υποψήφιου ως 
Γραμματέα  τους, για τη δεύτερη (2η) θητεία της δημοτικής περιόδου 2024-2028. Κατά την 
ψηφοφορία που ακολούθησε ο δημοτικός σύμβουλος  κ. Καρά Χουσεΐν Φεράτ, συγκέντρωσε 
22 ψήφους, δηλαδή την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών του δημοτικού 
συμβουλίου και εξελέγη Γραμματέας αυτού. 

  
Μετά το πέρας της αναφερόμενης διαδικασίας, ανακοινώθηκε από τον προεδρεύοντα η 

νέα σύνθεση του Προεδρείου του δημοτικού  συμβουλίου του Δήμου Αρριανών για τη 
δεύτερη (2η) θητεία της δημοτικής περιόδου 2024-2028, η οποία έχει ως εξής: 

 
Πρόεδρος:  Γιουσούφ Οσκάν  
 
Αντιπρόεδρος: Χουσεΐν Μπαρής 
 



  

Γραμματέας: Καρά Χουσεΐν Φεράτ 
 
 

Στη συνέχεια ο προεδρεύων της συνεδρίασης ανακοίνωσε ότι αμέσως μετά και κατά τη 
διάρκεια της ίδιας συνεδρίασης, θα διεξαχθεί η διαδικασία εκλογής των μελών της Δημοτικής 
Επιτροπής του Δήμου  για τη δεύτερη (2η) θητεία της δημοτικής περιόδου 2024-2028. 
……………………………………………………………………………………………………. 

 
 
 
Για το σκοπό που συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, υπογράφεται ως κατωτέρω 
 
        Ο προεδρεύων της ειδικής συνεδρίασης                               Τα μέλη του Δ.Σ. 
απερχόμενος Πρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου 
 
                         Γιουσούφ Οσκάν 
 
                                                        (Ακολουθούν υπογραφές) 


